

Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

Registration Certificate

Registration Number: 27AAJCK8382M1ZP

1.	Legal Name		KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED			
2.	Trade Name, if any		KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED			
3.	Additional trade names,	if any			0	
4.	Constitution of Business		Private Limited Company			
5.	Address of Principal Place of Business		EVERSHINE CITY, FLAT NO 201 E WING, VEENA DYNASTY, EVERSHINE CITY LAST STOP, Vasai East, Vasai Virar, Palghar, Maharashtra, 401208			
6.	Date of Liability		(5)	9		
7.	Period of Validity		From	27/02/2023	То	Not Applicable
8.	Type of Registration		Regular			
9.	Particulars of Approving		Maharasht	tra		
Sign	ature		igned by 06 GG S TAX WETWO 3.02.27 12:45:5			
Name GIRISH		RAMESH S	SANKHE			
	Designation State Ta		x Officer			
Desig						
	dictional Office	VASAI_	704			

This is a system generated digitally signed Registration Certificate issued based on the approval of application granted on 27/02/2023 by the jurisdictional authority.

FOR KYRA INTERNATIONAL (OPC) PUT LTD.



Goods and Services Tax Identification Number: 27AAJCK8382M1ZP

Details of Additional Place of Business(s)

Legal Name

KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED

Total Number of Additional Places of Business in the State

0

For KYRA INTERNATIONAL (OPC) PVT. LTD.

DIRECTOR



Goods and Services Tax Identification Number: 27AAJCK8382M1ZP

Legal Name

KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED

Trade Name, if any

KYRA INTERNATIONAL (OPC) PRIVATE LIMITED

Details of Managing / Whole-time Directors and Key Managerial Persons

1



Name

Ritika Dhiraj Kumar

Designation/Status

DIRECTOR

Resident of State

Maharashtra

FOR KYRA INTERNATIONAL (OPC) PVT. LTD.

DIRECTOR